



## **В Омской области проводится проверка по факту попытки самоубийства подростка**

15 октября 2013 года в вечернее время в Черлакскую районную больницу была доставлена 14-летняя девочка, проживающая в селе Красный Октябрь, с резаными ранами левой кисти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, девочка бритвенным лезвием нанесла себе 3 поверхностных пореза. После оказания медицинской помощи она вернулась домой. В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства и причины случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*16 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594782>